



В целях совершенствования системы военно-патриотического воспитания с учащейся молодежью, формирования у них высокого патриотического сознания, верности Отечеству в МБОУ СОШ№1 с 1 февраля по 29 февраля 2016 года прошла акция «Мы верим тебе, солдат!». В ходе акции были проведены различные мероприятия, среди которых: уроки мужества «Мы помним день освобождения как праздник радости и слез»; конкурс-игровая программа «Армейские будни или один день в армии»;

викторина «Россия – великая держава»; спортивные соревнования и состязания для обучающихся 1-8 классов; социологический опрос учащихся с целью изучения политической грамотности и гражданской позиции «Можно ли сегодня быть патриотом?».



